

为市区园林绿化建设“锦上添花”

“小蜜蜂”公益行动启幕

本报讯 (记者吴银华)昨天,由市市政和园林局、南通报业传媒集团联合发起的“小蜜蜂”在行动——南通市区园林绿化养护竞赛活动”正式启动。该活动将巩固我市国家森林城市和生态园林城市建设成果,提升我市

市政和园林精细化管理水平,督促各绿化标段做好养护工作,让市民更广泛地享受园林绿化建设带来的好处。

该活动将先由南通报业传媒集团若干记者以及公开招募的约40名通城志愿者组成巡视团,分4个片区,定

期与不定期地对园林绿化养护情况进行巡视、检查,褒扬先进,查找不足;通过南通日报等媒体展示园林绿化景点的养护情况、生长姿态、环境魅力和养护人员的智慧及辛劳,并请广大市民群众点评;由专家把关评审,选出季度、年度优胜园林

绿化景点和先进人物。

首期活动从8月开始到今年12月底结束,届时,将进行阶段性总结评比。同时,活动相关组织单位将在总结经验的基础上,进一步完善“小蜜蜂”活动方案,为今后长期开展活动打基础、做准备。

通州:
防非宣传进“夜市”

本报讯 (记者张水兰 实习生邢沛 通讯员邱浪)19日晚,通州区新瑞广场的夜市和以往有些不同,不少市民在新推出的“防非夜市”板块前驻足。原来,通州区处非办创新宣传手段,结合“夜间经济”+“移动宣传”+“防非互动”的模式,开展了“防非夜市”宣传活动,意在以更时尚、更亲民、更接地气的方式普及防范非法集资知识,受到市民朋友们的广泛认可。

活动现场,区地方金融监督管理局金融稳定科负责人以通俗易懂的语言,向大家介绍了非法集资的定义、常见套路、辨别和防范方法等内容,不仅通过真实案例做好警示,还设置了有奖竞答、现场答疑等环节与观众进行互动,大家被热烈气氛感染,纷纷参与其中。

据区地方金融监督管理局负责人介绍,通过融入式、互动式的宣传体验,将防范非凡集资宣传工作与城市夜经济有机融合,是开展此次“防非夜市”宣传活动的主旨。防范非凡集资天天讲,如何让它入耳、入心,是一直以来不断探索的课题。借助夜市经济带动的客流进一步扩大防非宣传覆盖面,让广大人民群众在“买买买”的同时,将防范非凡集资常识也带回家,不失为防非工作的一种新思路。

据区地方金融监督管理局负责人介绍,通过融入式、互动式的宣传体验,将防范非凡集资宣传工作与城市夜经济有机融合,是开展此次“防非夜市”宣传活动的主旨。防范非凡集资天天讲,如何让它入耳、入心,是一直以来不断探索的课题。借助夜市经济带动的客流进一步扩大防非宣传覆盖面,让广大人民群众在“买买买”的同时,将防范非凡集资常识也带回家,不失为防非工作的一种新思路。

高考前一个多月,南通中学原副校长、通中女排主要创始人姚侃专程赶到学校与樊文艳交流,为她制订冲刺计划。樊文艳复习迎考的冲刺期,姚侃多

南通“体教结合”试验田飞出金凤凰 樊文艳考进清华大学 南通中学女排第一例



樊文艳
和通中女排
主要创始人
姚侃在一起。
王全立摄

次和她谈心,为她卸包袱、添信心。姚侃还与通中领导、排球队教练高峰进行沟通,一起为樊文艳应考保驾护航。在各方的共同努力下,樊文艳以超过“达标线”21分的不俗成绩圆梦。樊文艳说:“学校领导、老师、教练和姚爷爷的关怀指导,为我跨进清华大学大门铺平了道路。”

近40年,南通涌现出包括7位奥运冠军在内的21位世界冠军,奥运冠军人数、奥运夺金次数均居全省各设区市首位。国内体育界、教育界人士普遍认为,南通竞技体育保持长盛不衰,得益于多年来卓有成效的“体教结合”工作。

1996年,排球运动底蕴深厚的南通

中学,与南通市体育运动学校联姻,两校联办南通中学女排,通中女排成为我市首支“市队校办”运动队。通中的教育资源和体校的训练资源“合二为一”,在选才、育才方面对社会有着更大吸引力,为南通女排插上再次腾飞的翅膀。迄今为止,通中女排培养输送了张洁云、殷勤、张希等14名国手,20多人入选国家女排青年队、少年队,成为国内排坛一道亮丽风景线。夏勤是我市女排“体教结合”以来在职时间最长的教练员,她指导的91名队员中,有87人跨进高校大门,其中不乏复旦大学、浙江大学、东南大学等国内一流高等学府。

本报记者 王全立



18日,崇川区幸福街道食安办工作人员以及幸福指数志愿者们在辖区内开展“文明餐桌公约”的科普宣传活动。通过发放宣传单、普及文明餐桌知识等活动,使节俭用餐、文明用餐习惯深入人心。

记者 徐培钦 通讯员 杨思琪 徐亚萍摄

如东:
开学前发放助学金

本报讯 (通讯员黄美云 陈昌高记者沈樑)为帮助今年考入大学的特困学生顺利入学,如东教育工会、如东教育体育局财务科按照“江海阳光”“夏日圆梦”工作要求,积极做好贫困大学生资助工作。

8月18日至20日,如东教体局抽调人员分3个工作组,深入全县15个镇区(街道)69名提交助学申请的贫困学生家中,走访了解学生家庭情况。

据了解,在各镇教育工会主席的陪同下,走访组通过一查、二看、三问,查阅被调查家庭相关证明材料,并安排人员将详细的情况记录下来。经过调查核实、社会公示等环节,相关工作人员将在秋季入学前,将助学金直接发放至受资助学生的银行卡中。

市一院完成南通首例ICE指导下“房颤射频消融术+左心耳封堵”一站式手术 捂住“心脏的耳朵”,让六旬房颤大爷远离卒中

本报讯 几天前,64岁的薛先生从市一院心内科病房顺利出院,饱受心悸困扰多年的他仿佛“脱胎换骨”一般,神清气爽地开始新生活。这一切多亏了该院心内科心电生理团队医生的妙手仁心。他们为薛先生实施了一个神奇的手术——在“第三只眼睛”的指导下,完成“房颤射频消融术+左心耳封堵”一站式手术。

黄建飞介绍,“房颤是最常见的心律失常,可引起心慌、胸闷等症状,甚至引发血栓导致脑卒中,危及生命。射频消融是房颤治疗的有效手段,可使患者恢复窦性心律,减轻患者症状,改善心脏功能。而ICE被称作心电生理医生的‘第三只眼睛’,在其指导下射频消融手术较以往常规的射频消融手术具有不可比拟的优势。”

“在心房的前外侧,有一个外形像是耳朵的结构,称为‘心耳’。心耳内的血流平常就比较缓慢。当发生房颤时,心耳内的血流就更为缓慢,甚至趋于停滞状态,形成血栓的可能性很大。”施林生博士告

诉记者,左心耳内形成的血栓一旦脱落,就可随血流播散到各个器官。如果栓塞了脑动脉,即可导致脑卒中。这种“捂住心脏的耳朵”来预防卒中的方法,已受到越来越多专家的重视。

手术前,市一院心内科联合心超室、影像科等科室,对患者心脏结构、肺静脉、左心耳形态等手术条件做了充分评估。8月8日,手术正式实施。术中,在ICE帮助下,市一院心内科心电生理组团队零射线精准构建该患者心脏模型、穿刺房间隔,顺利完成高功率左肺静脉隔离消融及三尖瓣峡部线性消融。随后,顺利开展封堵伞,完美释放左心耳封堵器。令医护人员欣慰的是,薛先生手术非常成功,术后监测心电图恢复正常。

值得一提的是,市一院心内科此次完

成的也是南通地区首例ICE(心腔内超声)指导下的“房颤射频消融术+左心耳封堵”一站式手术,这标志着心内科心电生理和结构性心脏病介入治疗向更高的难度,更新的技术发展迈出了更坚实的一大步。

记者了解到,早在2004年市一院心内科的心电生理团队就开始开展心房颤动射频消融手术,目前每年房颤消融手术近百余台。ICE指导下射频消融+左心耳封堵一站式手术是国内外心脏介入领域兴起的一项前沿技术。近2年来,国内及省内部分医院开始将此项技术应用于房颤治疗中。市一院心内科此次ICE新术式的探索,从技术上为南通地区房颤颤动患者恢复窦律及抗栓治疗带来了更多选择。

冯启榕



便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲蒋雨萱遗失出生医学证明,编号:R320424647,声明作废。

▲吴健(水产光鸡南-1)遗失南通农副产品有限公司开具的收据一张,编号:0008531,事由:经营保证金(押金),金额:壹万元,开票日期:2019年2月26日,声明作废。

▲何广假遗失南通华融和生置业有限公司开具的销售不动产统一发票,代码:232001390111,号码:01579331,金额:20000元,华融和生商业广场1栋1709,声明作废。

▲金彦彤遗失出生医学证明,号码:Q3207611889,声明作废。

▲符成山遗失江苏海洋大学(原淮海工学院)毕业证书,证书号:淮中毕20320,专业:制冷加工,声明作废。

▲南通荣嘉纺织有限公司遗失公章一枚,声明作废。

▲南通顺发置业有限公司注销清算公告

经南通顺发置业有限公司股东决定,本公司解散,成立清算小组。请接到通知书的债权人人在30天内,未接到通知书的债权人本公告刊登之日起45天内向清算小组申报债权,逾期不申报的视其为没有提出要求。特此公告。

112764元,华融和生商业广场1栋1709,声明作废。

▲何广假遗失南通华融和生置业有限公司开具的销售不动产统一发票,代码:232001390111,号码:01579331,金额:20000元,华融和生商业广场1栋1709,声明作废。

▲金彦彤遗失出生医学证明,号码:Q3207611889,声明作废。

▲符成山遗失江苏海洋大学(原淮海工学院)毕业证书,证书号:淮中毕20320,专业:制冷加工,声明作废。

▲南通荣嘉纺织有限公司遗失公章一枚,声明作废。

▲南通顺发置业有限公司注销清算公告

经南通顺发置业有限公司股东决定,本公司解散,成立清算小组。请接到通知书的债权人人在30天内,未接到通知书的债权人本公告刊登之日起45天内向清算小组申报债权,逾期不申报的视其为没有提出要求。特此公告。

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年9月24日10时至2020年9月25日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:海门市人民法院)对位于海门市万年镇小圩村6组(现裴裴村27组)的房产及附属物进行公开司法拍卖。

起拍价55.68万元,保证金10万元,增价幅度0.3万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院
2020年8月20日

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年9月24日10时至2020年9月25日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com,户名:海门市人民法院)对位于海门市万年镇小圩村6组(现裴裴村27组)的房产及附属物进行公开司法拍卖。

起拍价153.2万元,保证金200万元,增价幅度1万元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院
2020年8月20日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址:https://sf.taobao.com)公开拍卖如东县大豫镇新兴路南侧九洲花园小区1幢104室,1幢106室,3幢101室,4幢104室不动产。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2020年9月22日10时至2020年9月23日10时止;

第二次拍卖竞价时间2020年10月12日10时至2020年10月13日10时止;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:400-9288-512。

南通市崇川区人民法院
2020年8月19日

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通招通置业有限公司兴建的,位于崇川区姚港路东、长江中路南、洪江路北(R19028地块)的一期住宅区命名为“滨江国际街区静园”。

现予公告。

2020年8月17日

南通市民政局 地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通招通置业有限公司兴建的,位于崇川区姚港路东、长江中路南、洪江路北(R19028地块)的三期住宅区命名为“滨江国际街区江园”。

现予公告。

2020年8月17日